



# OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele  
Pécel, XVI. Évfolyam 39. szám, 2022. szeptember 24.



## Bérmálásra készülő ifjúsági hittanosok gondolatai

Újságunk előző számában megismertük bérmálkozóinkat név szerint és hogy miként készülnek közösséggé a szentség felvételére.

Az elkövetkezendőkben olvashatjuk a felkészülők személyes gondolatát, kapcsolatukat a választott szenttel. **(szerk.)**

„A bérmálás szentségét azért szeretném felvenni, mert fel szeretnék nőni a hitemben és el szeretném mélyíteni azt. A bérmálás számomra a tudatos elköteleződést jelenti Jézus mellett, hiszen a keresztség kegyelmében kisgyermek koromban, szüleim akaratából részesültem. A bérmálásig tudatos életvitelt, cselekedeteket, kommunikációt próbálok gyakorolni önneveléssel, ez utóbbi módszert a cserkész örsvezetőképzőben tanultam. Az életszentségben fejlődni szerintem tudatossággal lehet, - így az ember valóban hite, elvei szerint irányíthatja életdöntéseit és mindennapi tetteit, - ezért tartom fontosnak a tudatosságot. [...] **Bérmászentemnek Hippói Szent Ágostont** választom, aki a keresztségben a védőszentem is. Megtérése után, miután megtalálta Krisztusban az igazságot, tehetségét Isten dicsőségére tudta fordítani, ebben szeretnék hozzá hasonlóvá válni. Önzését pedig istenszeretetre és emberszeretetre cserélte...” **(Beke Ágoston 16 éves)**

„...Úgy érzem, hogy az elmúlt három évben egyre közelebb kerültem Istenhez. Ahogyan egyre jobban megértem a keresztény értékrendet, Isten törvényeit, úgy válik egyre fontosabbá számomra. Általában öt-hat hetente igyekszem eljutni gyónni és lelkivezetésre Laci atyához. Az elmúlt egy évben alakult ki ez a „lelki bioritmusom”, ami segít Istenhez közel maradnom. Igyekszem reggelente időt szakítani a Szentírás olvasására, elmélkedésre, imádságra. Töreksem, imádsággal kezdeni és zárni a napjaimat. Fontosnak tartom a szentmiséken való szolgálatot, így amikor tehetem, ministrálok. Most érzem elég érettnek magamat és a hitemet a bérmálkozásra. Tovább szeretnék növekedni hitemben és még jobban elmélyíteni a kapcsolatomat Istennel. Vele, az Ő közelségében és neki tetszően szeretném élni az életem... Bérmászentnek **Szent Péter apostolt** választottam. Bátor, elszánt, aki védelmezni akarja Krisztust és mindenkor hű akar maradni hozzá, de gyávaságból mégis megtagadja Őt, majd mikor rájön bűnére mélyen elszégyelli magát, de még ezután is képes felállni. Néha én is ilyen bátornak és mindenre képesnek vallom magam. Isten ekkor int alázatra próbatételeivel, hogy lássam: még sokat kell tanulnom Tőle. Jézus kezdettől fogva úgy tekintett Péterre, meggondolatlanságai, nyerssége ellenére, mint egy erős, állhatatos és hűséges, finomra csiszolt kösziklára, akivé majd egyszer válni fog a Szentlélek formáló ereje által, Isten kegyelméből. Én is olyanná szeretnék válni az Úr kegyelméből, mint amilyenek Ő megálmodott. ...” **(Beke Ambrus 18 éves)**

„...Azért szeretnék bérmálkozni, mert közelebb akarok kerülni Istenhez. Mindig is úgy éreztem, hogy a bérmálkozással több lehetnék. Ahogy haladunk a bérmálkozás felé, egyre inkább érzem Isten közelségét. Igyekszem sokat imádkozni azért, hogy méltó lehessenek a bérmálkozás szentségére.

Az általam választott szent **Árpád-házi Szent Erzsébet**. Azért választottam ezt a szentet, mert ő a magyarság legismertebb szentje, és számomra fontos a magyarságom. Nagyon tetszik az, hogy sok intézményt: kórházakat, idősek otthonait neveztek el róla jelezve azt, hogy mennyire fontos volt számára az adományozás, ápolás és a gyógyítás. Élete nem volt hosszú, ám életének 24 éve számomra példa értékű. Jótékony volt és adakozó, Istennek tetsző életet élt. Igyekszem én is segíteni ott, ahol tudok és csak remélni tudom, hogy valaha hasonló lehetek hozzá...” **(Kurkó Csenge 16 éves)**

”... Az egyik cserkész tábori mise alatt felfedeztem, hogy mennyire fontos a szentmise, és a prédikáció nagyon megfogott. Azóta pedig elkezdtem jobban megérteni, és figyelni a miséken a prédikációt, így fel tudtam minden szentmisében fedezni valami újat. Innentől kezdve pedig

folyamatosan azon gondolkodtam, hogy milyen jó lenne mélyíteni a hitemet, a tudásomat e téren, és így döntöttem el, hogy bér mátkozni szeretnék, mert az erre a célra vonatkozik, és ebben tökéletes segítséget tud nyújtani számomra. Ezen gondolatomat pedig felerősítette az idei nyár alatt megtapasztalt két hittanos tematikájú ifjúsági tábor, valamint az idei ifjúsági hittanos alkalmak, összejövetelek, és emiatt azt is lehet mondani, hogy igazából ezek voltak, amik segítettek a bér mátkozásra felkészülni.

...A bér máláshoz védőszentemnek **Szent Maximilián Kolbe atyát** választottam. Számomra hihetetlenül példaértékű, hogy feláldozta magát, a saját életét egy másik, számára teljesen ismeretlen ember életéért. Legnagyobb erényei véleményem szerint az alázatosság, nagyvonalúság, önfeláldozás, illetve a bátorság, és a feltétlen szeretet, hiszen mérhetetlenül nagylelkűnek kellett ehhez lenni... Az ő példáján szeretném én is ezeket az erényeket elsajátítani, vagy legalábbis a mostani szintemről egy magasabb térbe helyezni ezeket a tulajdonságokat, ebben szeretnék lélekben fejlődni... a feltétlen szeretet által, tehát egy nagyobb jó érdekében lemondani önmagamról. Hiszen ez az egyik legfontosabb dolog, amit az életben elérhetünk, ez mutatja meg, hogy hova tartozunk igazán. Isten is ezzel fordul felénk. Szeretnék másokra jobban figyelni, több szeretetet nyújtani másoknak, vagy segídkezni, hiszen így közvetíthetem Jézus szeretetét másoknak. Elég egy kis, vagy nagyobb jócselekedet is hozzá, hiszen ahogy említettem, Isten feltétlenül szeret mindenkit...”

**(Kővári Boldizsár 16 éves)**

#### **Stresszkezelés Jézusi módra (4)**

*„Tizenkettőt pedig, akiket apostoloknak is nevezett, kiválasztott arra, hogy vele legyenek, és azután elküldje őket, hogy hirdessék az ígét.” (Márk 3:14)*

Ne akarj mindent egyedül megoldani!

Az egyik legnagyobb stresszkeltő tényező az, hogy azt hisszük, minden rajtunk múlik. Jézus nem így gondolkodott. Ő elhívott, kiképzett és felhatalmazott tizenkét másik embert, hogy megossa velük a munka terhét.

Átruházott feladatokat, bevont másokat.

Akkor mi miért nem tesszük? Két oka lehet:

1) A perfekcionizmus miatt. Így gondolkodunk: „Ha azt akarom, hogy a munka rendesen el legyen végezve, akkor nekem kell megcsinálnom.” Ez szép gondolat ugyan, de sokszor nem működik egyszerűen azért, mert túl sok az elvégzendő dolog. Egyszerűen nincs elég időnk és tehetségünk arra, hogy mindent magunk végezzünk el. Igazából nagyon egoista hozzáállás az, amely ezt mondja: „Senki, de senki nem tudja úgy megcsinálni, ahogy én!” Gondolod, hogy Jézus jobban tudta volna végezni a munkát, mint a tanítványai? Hát persze! Ám még ennek tudatában is engedte, hogy ők csinálják. Miért? Mert engednünk kell, hogy az emberek hibázzanak, és a hibáikból tanuljanak, ahogyan tanultak a tanítványok is. Ne fossz meg másokat a tanulás lehetőségétől!

2) A bizonytalanság miatt. „Mi lesz, ha átadom másnak a feladatot, és ő jobban fogja csinálni, mint én?” Ez az eshetőség sokunk számára fenyegetően hangzik. De nem fogod fenyegetve érezni magad, ha tisztában vagy azzal, hogy ki vagy, kinek akarsz tetszésére lenni, mit akarsz elérni, és tudod, mi az az egy dolog, amire összpontosítanod kell.

Ahhoz, hogy hatékony légy, be kell vonnod más embereket is, mert te magad egyszerre csak egy dologra tudsz fókuszálni, és azt tudod jól elvégezni.

**Forrás: Bob Gass – A stressz leküzdése**

Szeptember 21-én volt az Alzheimer-kór világnapja. Ebből az alkalomból szeretettel megosztom a kedves testvérekkel Lipták Mariann *Miért ül ott a bácsi?* címűversét.

Nem is olyan régen városunk főterén  
történt meg velünk ez az esemény.

Egy idős úr ült a téren egy padon,  
látszott rajta, hogy magányos nagyon.  
Nap mint nap többször arra jártunk,  
egy pillantást vetettünk rá, aztán továbbálltunk.  
Ám egy hűvös őszi reggelen az én csodás  
gyermekem  
egy pár kérdést tett fel nekem.  
- Anya! Miért ül ott a bácsi?  
Ilyen sokat nem is lehet várni.  
Lehet, hogy nem várja senki sem haza?  
Lehet, hogy nincs is szegénynek otthona?  
Egész nap nem tudtam semmit csinálni,  
azon gondolkodtam, miért ül ott a bácsi?  
Aztán minden bátorságom összeszedve  
leültem mellé akkor este.  
Mintha már várt volna engem,  
a szemembe nézett, és megbízott bennem.  
Mesélt nekem az életéről.  
Életének pár történetéről.  
Arról, hogy van neki hova hazamenni,  
de sajnós, őt ott már nem várja senki.  
Akkor számomra már kimerült,  
hogy a bácsi a magány elől menekült.

Hallotta reggel, amit a gyermekem kérdezett,  
egy percre csend lett, és némán könnyezett.  
Szerette volna megismerni azt a gyermeket,  
aki meglátta ott az életet,  
ahol mindenki más csak egy padot látott,  
aki még őszintén látja a világot.  
Találkoztak hát, és egy csoda ébredt,  
ahogy az idős úr a gyermekemre nézett.  
Azt mondta, maradjon mindig ilyen jó,  
és hogy sohasem történt vele hasonló.  
Azt is mondta, hogy egy férfinak is lehet sírni,  
mert amit érzünk, azt az arcunkra kell írni.  
Beszélgettek, és közben az jutott eszembe,  
hogy mire is vártam én egész életemben?  
Hisz nem is olyan nehéz ahhoz odamenni,  
akit talán soha sehol nem vár senki.  
Elbúcsúztunk lassan, aztán továbbmentünk.  
Nem volt már kérdés, csak jó érzés bennünk.  
Ahogy a nyüzsgő tér zajától távolodtunk ketten,  
egy csodás mondat érintett meg engem.  
-Anya! Nem gondoltam, hogy ilyen jót fogok  
csinálni  
azzal, hogy megkérdem, miért ül ott a bácsi?

## Októberi programok

1-én, szombaton kerül megszervezésre a Nagymarosi Ifjúsági találkozó. Mottója: „*Keresd a békét és járj annak útján!*” (Zsolt 34,15). A programról több információt <https://nagymaros.katolikus.hu/keresd-a-beket-es-jarj-annak-utjan-nagymaros-2022-oszen/#more-1326> linken található.

8-án, szombaton templomunk védőszentjének, Magyarok Nagyasszonyának lesz ünnepnapja. Az ünnepi szentmisén énekel templomunk Coelestis Regina kórusa. A részletes programot a következő számban ismertetjük.

16-án, vasárnap a nemzetközileg is elismert *Lumen Christi* gospelkórus lép fel templomunkban, melyben énekel egyházközségünk két tagja is: Galán Fruzsina, Tasnádi Petra. Aki teheti jöjjön el a szép, lélekemelő előadásra.

23-án, vasárnap lesz templomunkban a bérmálás szentségének kiszolgáltatása. A szentmise főcelebránsa Dr. Varga Lajos, a váci egyházmegye segédpüspöke lesz. A szentmise alatt szolgálatot teljesít egyházközségünk két kórusa: a Coelestis Regina énekkar, valamint a Gitáros kórus is.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: [plebania.hirlevel@gmail.com](mailto:plebania.hirlevel@gmail.com)

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Szept. 25 – Okt. 2.

Évközi XXVI. hét

	<b>Jeles napok</b>	<b>Szentmise</b>	<b>Miseszándék</b>	<b>Egyéb programok</b>	
24	SZOMBAT	<b>Szt Gellért ppk.</b>	<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	+édesanya és a Szelezky csal + tagjai	Gyógyító imaest: 15:30-17:30
25	<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP</b> <b>ELVÁNDORLÓK ÉS MENEKÜLTEK VILÁGNAPJA</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	+Kovácsik Mihály és fel Veronika; +Mária szül. 100. évf, +Ágnes +Sörös Mihály és fel Bodrogi Klára szülők, +Czétényi Viola és testvérei, + ifj Blank István	
26	HÉTFŐ	<i>Szt Kozma és Damján</i>	—————		
27	KEDD	<b>Páli Szt Vince</b>	—————		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
28	SZERDA	<i>Szt Vencel</i>	<b>Előesti sztm:</b> <b>19:00</b>	élő Zsuzsanna, élő Mária és csal., +György és Géza; é Mihály	
29	CSÜTÖRTÖK	<b>Szt Mihály, Gábor, Rafael főangyalok</b> <b>SZT MIHÁLY, AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE</b>	—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00
30	PÉNTEK	<b>Szt Jeromos</b>	<b>18:00</b>		
1	SZOMBAT	<b>Lisieux-i Szt Teréz</b>	<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	+Csingér József I.ü.	<b>Elsőszebati eng. ima: 14:30-17:15</b> <b>Ünnepélyes Rózsafüzér: 17:15</b>
2	<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	+Wágner Károly, Tóth Sándor és fel Ilona I.ü. Nagy és Huszár csl + tagjai	<b>Egyházközségi Szentségimádás:</b> <b>16:30 – 17:30</b>

- Október a rózsafüzér hónapja. Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót: szerdán a reggeli mise után, csütörtökön reggel 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig a délelőtti mise előtt.
- Jövő vasárnap, október első vasárnapján tartja Egyházunk a terménybetakarítási hálaadást. Ezen alkalomból kérjük, hogy aki tud, és szeretne, lehet hozni saját terméseket. A mise végén közösen hálát adunk és megáldjuk a testvérek által hozott terményeket.
- 2022. október 1. és november 28. között népszámlálás zajlik Magyarországon. A népszámlálás nagyon fontos esemény nemcsak Magyarország, de a magyar katolikusok életében is, ezért arra buzdítunk minden katolikust, hogy a népszámlálás alkalmával vallja meg a római katolikus/görögkatolikus valláshoz tartozását.
- Előre tekintve hirdetjük, hogy templomunk búcsúja idén szombatra esik, és így, munkaszünet lévén, Magyarok Nagyasszonya ünnepét a napján fogjuk megülni. Az ünnep előestéjén, okt 7 péntek este a szentmise után ünnepélyes rózsafüzér imádság lesz templomunkban a békéért és Magyar Hazánkért. Okt 8-án szombaton 10 ó-tól egyházzenei koncert lesz Ács Dávid és a Coelistis Regina kórus közreműködésével, a búcsúi szentmise 10:30-kor kezdődik, melyet a helyi plébánossal együtt bemutat Ft. Kürtösi Krisztián, paksi plébános. A szentmise után mindenkit szeretettel marasztalunk egy kis agapéra a hittan terembe, melyhez kérjük a Kedves Testvérek hozzájárulását édes/sós süteménnyel és üdítővel.